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Este foarte important să luăm de la Sfântul 
Gheorghe modelul de biruință, spune IPS 
Laurențiu

Înaltpreasfințitul Părinte Laurențiu, Mitropolitul Ardealului, a participat duminică la 
hramul mănăstirii „Sf. Gheorghe” din comuna Bunești, județul Brașov. Ierarhul a 
oficiat Sfânta Liturghie și le-a vorbit celor prezenți despre viața și însemnătatea 
ocrotirii Sfântului Gheorghe pentru credincioșii ortodocși.

„Sfântul Mare Mucenic Gheorghe s-a născut într-o familie de creștini, o familie 
înstărită. Tatăl său a fost ostaș, a murit în luptă iar mama sa s-a mutat din 
Cezareea. Acolo a crescut nu numai în vârstă, ci și cu vrednicia și a ajuns și el mare 
ostaș, de aceea în icoană îl vedem soldat și mai ales călare pe cal omorând 
balaurul”, a menționat IPS Laurențiu.

„Sfântul Gheorghe a fost cel care s-a declarat creștin în fața împăratului prigonitor 
pe care îl slujea și i-a făcut această mărturie «Voi rămâne în oastea împărătească și 
te voi sluji doar în calitate de creștin»”.

„Cunoaștem cu toții viața Sfântului mai mult sau mai puțin. Ceea ce este foarte 
important este să luăm de la acest Sfânt modelul de biruință, de luptă pentru a 
birui. Viața noastră este o luptă. Avem încredințarea că lupta aceasta împreună cu 



Hristos va fi finalizată în favoarea noastră, chiar dacă ne pierdem viața”, a spus 
ierarhul.

La finalul Sfintei Liturghii Înaltpreasfințitul Părinte Laurențiu a oferit maicii Rafaela 
Potcoavă Ordinul ctitoricesc pentru femei „Anastasia Șaguna” pentru munca asiduă 
la ridicarea acestui așezământ monahal.

Mănăstirea Bunești a fost înființată în 1991, prin dorința și eforturile preotului din 
satul Bunești, Gheorghe Lup, și a celor două maici, surorile Filofteia și Rafaela 
Potcoavă. Nepoate ale părintelui Dumitru Stăniloae, cele două maici au început 
totul de la zero.

În 1994, biserica era deja construită și a urmat apoi actualul corp de chilii. Din 1997 
și până în 2001 s-a lucrat la ansamblul mănăstiresc, în care sunt cuprinse toate 
spațiile necesare vieții de obște.

Până în prezent s-au amenajat ateliere, spații de cazare și Altarul de vară. În 2001, 
biserica a fost împodobită cu pictură în tehnica fresco și a fost târnosită. Cele 
câteva maici din prezent sunt păstorite din 2010 de maica stareță Hrisostoma 
Crușoveanu.
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